

Великолепная семёрка

Подозрения недели

Верховный суд Швейцарии снял ограничение на распространение информации о том, почему полиция страны возражала против одобрения заявки Романа Абрамовича на получение вида на жительство. Ранее российский бизнесмен просил не делать эту информацию публичной. В тексте решения суда сообщается, что Абрамович "подозревается в отмывании денег" и "предположительно связан с преступными организациями". Поэтому предоставление ему грин-карты в Швейцарии будет "нести угрозу общественной безопасности". После неудачи в Швейцарии олигарх испытал проблемы с въездом в Великобританию. Однако недавно он без проблем получил гражданство Израиля.

Перемены недели

Алишер Усманов отказался от управления Mail.Ru Group. Его холдинг USM перестал быть единоличной контролирующей стороной и передал управление своей долей в Mail.ru Group топ-менеджерам компании. Теперь трое из 10 членов совета директоров Mail.ru Group являются представителями компании. Усманов заявил, что "готовил эту передачу последние годы". Mail.Ru Group – одна из крупнейших интернет-компаний в России, ей принадлежит интернет-портал и почта Mail.Ru, соцсети "ВКонтакте" и "Одноклассники".

Прогнозы недели

Курс доллара может вырасти до 80-90 рублей, прогнозируется в аналитическом обзоре РАНХиГС и Института экономической политики имени Е.Т. Гайдара. Как отмечается в исследовании, вероятность такого курса "очень высока" при ожидаемом снижении цен на нефть до уровня 50-55 долларов за баррель, сохранении бюджетного правила, предполагающего покупку валюты на внутреннем рынке в Фонд национального благосостояния (ФНБ). Также в список условий входит сохранение внешних санкций. В октябре опрос ВЦИОМ показал: россияне ожидают, что через три месяца за один доллар будут давать 72 рубля, а через год – 75,8 рубля.

Послабление недели

Футболистам Александру Кокорину и Павлу Мамаеву, содержащимся под стражей в СИЗО "Бутырка", предоставили доступ в тренажерный зал. Это небольшое помещение, оборудованное из обычных камер изолятора. Заниматься в зале футболисты могут исключительно по очереди. На днях начальник следственного изолятора Сергей Телятников рассказал об условиях содержания спортсменов: у них не вымогают деньги, а туалеты они могут исключительно по собственному желанию. Кокорин и Мамаев пробудут в СИЗО минимум до 8 декабря.

Нахodka недели

У побережья Болгарии археологи нашли судно, которое, по их мнению, является самым старым свидетельством кораблекрушения на дне Черного моря.

Судя по всему, находка пролежала на дне более 2400 лет. 23-метровый корабль, который считают древнегреческим, был обнаружен с мачтой, рулями и гребными скамейками, прекрасно сохранившимися на глубине около двух километров под поверхностью воды. Археологи не намерены поднимать судно. Тем не менее, небольшой обломок, взятый на углеродный анализ Университетом Саутгемптона, подтвердил, что возраст корабля датируется 400 годом до н.э.

Вызов недели

Хабиб Нурмагомедов рассказал подробности возможного поединка с Флойдом Мейвезером. Российский боец хочет подрасти с американцем на московском стадионе "Лужники" в присутствии 100 тысяч зрителей. Заниматься организацией боя будет глава Федерации бокса России Умар Кремлев. 7 октября Хабиб Нурмагомедов нокаутировал ирландца Конора Макгрегора в четвертом раунде поединка за пояс чемпиона UFC в Лас-Вегасе. После этого россиянин вызвал на бой легендарного Мейвезера. Американский спортсмен вызов принял, но отметил, что будет биться только по правилам бокса. Хабиб на такие условия согласен.

Претендент недели



Европейская киноакадемия номинировала не одобренный к прокату в России британско-французский фильм "Смерть Сталина" на премию European Film Award в категории "Лучшая европейская комедия". С лентой будут соперничать французская комедия "Праздничный переполох" Эрика Толедано и Оливье Накаша и португальское спортивное кино "Диамантинто" Гэбриела Абрантеса и Дэниэла Шмидта. "Смерть Сталина" Армандо Ианнуччи снят в жанре политической сатиры и рассказывает о последних днях советского лидера, а также развернувшейся после его смерти гонке за власть. Премию вручат 15 декабря в Севилье.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Вниманию школьников 6-11-х классов!

Приглашаем принять участие в отборочном этапе многопрофильной инженерной олимпиады "Звезда" по русскому языку, который состоится 8 ноября в 14.30 по адресу: Набережная р. Свияги, 106, корп. № 1.

График проведения этапов олимпиады

Русский язык – 8 ноября

История – 14 ноября

Обществознание – 21 ноября

Естественные науки – 28 ноября

Техника и технологии (профили: авиационная и ракетно-космическая техника; технологии материалов; техника и технологии наземного транспорта) – 6 декабря.

Приглашаем школьников принять участие в конкурсе проектов "Антарес-2"

Прием докладов и заявок – до 15 ноября на электронную почту: dovuz@ulsu.ru (Центр довузовской подготовки УлГУ, тел. 41-28-17).

С условиями конкурса можно ознакомиться на сайте ulsu.ru.

Ульяновский государственный университет приглашает школьников 9-х, 10-х, 11-х классов на курсы подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобные времена учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих балльное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.

Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление

договоров по адресу:

г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, 42, кабинет 22.

Справки по телефону

8 (8422) 41-28-17.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Ульяновский государственный университет приглашает специалистов по закупкам на повышение квалификации и профессиональную переподготовку по программе "Управление государственными и муниципальными закупками" по №44-ФЗ и 223-ФЗ с учетом последних изменений в законодательстве.

Заявки принимаются: e-mail: Yakovenko111@mail.ru, тел. +79626315480 – Наталья Васильевна Яковенко.

Адрес: ул. Набережная р. Свияги, корпус № 4, ауд. 400.

Соболезнование

Коллектив сотрудников гаража выражает искренние соболезнования Дмитрию Владимировичу Власову по поводу скоропостижной кончины сына.

Утеряны

- студенческий билет на имя Ивана Владимировича Чердакова, студента ИМО, гр. Л-О-17/1. Нашедшего документ прошу вернуть в ИМО;
- студенческий билет на имя Валерия Викторовича Ерасова, студента Юридического факультета таможенного отделения;
- студенческий билет на имя Даниила Дмитриевича Фешина, студента медицинского колледжа УлГУ, гр. 391 СДО-СО-16/1. Нашедшего документ прошу вернуть в учебную часть медицинского колледжа УлГУ.